
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΛΕΣΜΑ 

 

Η ΠΕΜΕΝ καλεί όλα τα μέλη μας την Πέμπτη 22/5 στις 7 μ.μ. στην Ισραηλινή 

Πρεσβεία, για να σταματήσει τώρα η σφαγή του Παλαιστινιακού λαού. 
 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΛΑΟ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ 

Το κράτος – δολοφόνος του Ισραήλ συνεχίζει το διαχρονικό έγκλημα που διαπράττει 

με τις πλάτες των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και της ΕΕ ενάντια στο λαό της Παλαιστίνης.  

Μια πραγματική γενοκτονία, με εκατόμβες νεκρών, με κατοχή παλαιστινιακών 

εδαφών, με απαρτχάιντ και αποκλεισμούς, φυλακίσεις, βασανισμούς εδώ και δεκαετίες.  

Τώρα, μετά από  588 ημέρες βάρβαρων και δολοφονικών Ισραηλινών επιθέσεων, 

που έχουν πνίξει στο αίμα τον Παλαιστινιακό λαό στη Γάζα, με δεκάδες χιλιάδες νεκρούς και 

τραυματίες, στην πλειοψηφία τους παιδιά και γυναίκες, εντείνουν την επίθεση στην Λωρίδα 

της Γάζας με νέα επιχείρηση με το όνομα «Άρμα του Γεδεών». 
  

ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ! 
 

Αυτό απαιτούν εκατομμύρια διαδηλωτών σε όλο τον κόσμο, αποδεικνύοντας ότι οι 

λαοί όλου του κόσμου στέκονται στη σωστή πλευρά της Ιστορίας!  

Η ελληνική κυβέρνηση έχει εγκληματικές ευθύνες. Είναι συνένοχη στη δολοφονία ενός 

ολόκληρου λαού. Μπλέκει το λαό μας σε έναν άδικο πόλεμο στα ιμπεριαλιστικά σφαγεία, για 

τα συμφέροντα των εκμεταλλευτών του κόσμου. 

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στο λαό της Παλαιστίνης, που δίνει ένα γενναίο 

αγώνα για την ελευθερία, την ανεξαρτησία, απέναντι στους ιμπεριαλιστές του Ισραήλ και 

τους συνεργάτες του ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, Ε.Ε. 

Καλούμε τους ναυτεργάτες, να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους στον αγώνα για τη 

λευτεριά της Παλαιστίνης και να απαιτήσουμε: 

● Καμία εμπλοκή της χώρας μας στη σφαγή των ΝΑΤΟ - ΗΠΑ - Ισραήλ στη Γάζα.  

● Να σταματήσει κάθε οικονομική-πολιτική-στρατιωτική συνεργασία με το κράτος-

δολοφόνο του Ισραήλ  

● Άμεση εφαρμογή της ομόφωνης απόφασης της ελληνικής Βουλής, από το 2015, για 

αναγνώριση του κράτους της Παλαιστίνης στα σύνορα του 1967. 
 

Ο ΛΑΟΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΟΙ ΛΑΟΙ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ, 

ΔΕ ΘΑ ΓΙΝΟΥΜΕ ΣΥΝΕΝΟΧΟΙ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ! 

 

Όλοι στις 22 Μάη, στις 7μ.μ. στην Ισραηλινή Πρεσβεία 
 
 

 
 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
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